
 Уже традиційно у переддень свята Покрови, покровительки козацтва або після нього, у 

школах міста проходить тиждень українознавства. Метою його є відродження забутих звичаїв, 

обрядів, ремесел, повернення до витоків народної творчості, народної мудрості, виховання любові 

і шани до минувшини нашого краю. До роботи в рамках тижня у ЗОШ №16 долучилися батьки, 

учні школи, вчителі та жителі мікрорайону. 

 Згідно розробленого плану заходів тиждень розпочався лінійкою, яку підготували учні 8 – Б 

класу.  Всі присутні ознайомилися з тематичною виставкою « Духовне багатство  українців»  

 

 У школі функціонує Світлиця духовності, яка систематично поповнюється новими 

експонатами. Познайомитися з ними виявили бажання учні перших класів зі своїми класоводами 

Равлюк Н.В. та Білоконь Н.Д. Екскурсія мала велике виховне і пізнавальне значення. 

 Першокласники багато довідались про житло українця початку ХХ століття, про обереги 

житла, про вірування наших предків, пов’язаних з житлом. 

          

 

                                                                                  «Життя ніколи нам не повторити, 

                                                                                      Його, як час, не зупинить на мить. 

                                                                                    Тому спішімо діяти , творити....» 

  

 Ці слова Лесі Вознюк стали епіграфом факультативного заняття, яке провела у 5-Б класі 

Лакуста Н.О. на тему «Життя – дарунок природи та долі, його циклічність». Виховна мета 

полягала у шанобливому ставленні до життя, до родини. Цікавим моментом уроку було складання 

асоціативного грона під назвою «Людина живе на землі для того, щоб...» 



    
 Видатний педагог Софія Русова наголошувала, що найголовніше аби дітей з самого початку 

виховували на кращих зразках народних ремесел...». Прислухалась до цих слів Сандуляк В.С., яка 

разом з класоводом Мигалатюк Т.С. та учнями підготували і провели зустріч із заслуженим 

майстром народної творчості М.Г. Покиданцем. На зустріч завітали батьки, вчителі. Атмосфера 

свята заповнила Світлицю духовності, саме там проходила зустріч. Михайло Григорович  

захоплено розповідав про техніку вишивки та вишивальників усіх регіонів України. Ніхто з 

присутніх не залишився байдужим, коли побачили рушники, в яких майстер закодував зміст 

багатьох поезій Т. Г.Шевченка.                        ОИ 

 

 



Побували  у музеї під відкритим небом учні третіх  класів зі своїми класоводами  

Кіслінгер О.Г. та Бойчук А.Д. 

До витоків усної народної творчості звернулася  Кушнір А.І. на уроці літератури у 5-А класі 

«Кажу, кажу казку...». Мета уроку  полягала в удосконаленні умінь учнів будувати зв’язні тексти 

на запропоновані теми, в умінні послідовно висловлювати думки та розвивати уяву, фантазію. 

Цікавим моментом уроку було зачитування казок авторами та колективне обговорення сюжетних 

ліній. 

 

 

 Факультативне заняття  на тему «Сім’я, родина, рід» провела Кочержат О.В. у 8 – Б класі. 

Основна мета,яку переслідувала Ольга Володимирівна – виховувати любов до родини,роду, 

повагу до батьків. 

  

 Завершальним акордом тижня стала благодійна ярмарка до Дня українського козацтва та 

Дня Захисника України. У ній взяли участь батьки, вчителі, учні. На ярмарці продавали солодощі, 

виготовлені власноруч або з допомогою мам чи бабусь. Виручені кошти були перераховані на 

потреби сім’ї загиблого воїна Чунтула В., колишнього учня школи, та воїнів- буковинців, котрі 

беруть участь в антитерористичній операції на Сході України. 

 План роботи тижня був виконаний у повному обсязі. Проведені уроки та заходи сприяли 

підвищенню інтересу до вивчення кращих надбань українського народу. 



Чернівецька загальноосвітня школа І- ІІІ ступенів №16 
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